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Hit, remény, öröm, szeretet... 
Az adventi id´́oszak, a karácsony várása
mindig olyan lággyá, kedvessé teszi a szür-
ke és rideg hétköznapokat, mintha figyel-
mesebbek lennénk egymással is. Ez a vára-
kozás egy-egy pillanatra megállít és segít a
lényegre összpontosítani. A lényeg pedig az,
hogy a családunkkal meghitten, szere-
tetben töltsük el a karácsony ünnepét. Nem
az ajándékoktól, a végeláthatatlan menü-
sortól lesz szép az ünnep, hanem sokkal
inkább attól, ahogyan készülünk rá a lel-
künkben és a családi körben és persze attól,
hogy hogyan éljük meg ezen id´́oszakot. So-
kan ilyenkor azt kívánjuk, hogy bár lenne
minden nap karácsony. 

A M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár va-
sárnaponként szerény keretek között megren-
dezett programjaival segítette a várakozás
megélését.  Advent  els´́o  vasárnapján,  mely
a  hitet  szimbolizálja,  Simon  Katalin   és

Vigyinszki Attila ünnepi m´́usorát tekinthettük
meg, a város adventi koszorúján az els´́o gyertyát
Mez´́ofi Zoltán polgármester úr gyújtotta meg. A
második, a reményt jelképez´́o gyertya meggyúj-
tásakor Molnár Ambrus református lelkész hir-
detett igét, a harmadik az öröm vasárnapját je-
lent´́o napon Füke Szabolcs a Rétsági Evangéli-
kus Egyházközség lelkésze prédikált, a m´́uvel´́o-
dési központ dolgozói pedig meleg teával, for-
ralt borral, süteményekkel kedveskedtek a jelen-
lév´́oknek. Öröm volt látni, hogy milyen sokan
eljöttek és maradtak velünk beszélgetni. Kelle-
mes, baráti hangulatban teltek a vasárnap esték.

Advent negyedik vasárnapja éppen 24-re
esett, így a Mindenki karácsonya, melyet úgy
vártunk, 24-ét megel´́oz´́o pénteken lett meg-
rendezve. Egy különleges m´́usorral, a Nógrád
Szíve Hagyomány´́orz´́o Baráti Kör Betlehe-
mes el´́oadásával készültünk. 

Folytatás a 4. oldalon
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Városházi tudósítások
Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testülete az elmúlt id´́oszakban két
ülést tartott. A 2023.11.30-i közmeghall-
gatással egybekötött és a 2023.12.14-i
ülések meghívói, jegyz´́okönyvei megta-
lálhatóak a www.retsag.hu oldalon, va-
lamint a Rétsági Televízió youtube olda-
lán megnézhet´́oek az ülések felvételei.

A Közmeghallgatással egybekötött
testületi ülésen 22 napirendi pont sze-
repelt a meghívón. Kiemelend´́o a na-
pirendekb´́ol, hogy a Bursa Hungarika
ösztöndíj pályázatra beérkezett jelent-
kez´́ok mindegyike pozitív elbírálást
kapott, így 5 diákot tud segíteni az ön-
kormányzat különböz´́o mértékben.
A képvisel´́o-testület támogatta a Járóbe-
teg-szakellátó Központ napelem rend-
szer beruházását. A beruházásra elfoga-
dott árajánlat értéke 14.895.830.- forint.
A munkák elvégzéséhez szerz´́odéster-
vezetet és referenciamunkák bemuta-
tását kérte a testület.
Elfogadásra került a Napközi otthonos
óvoda munkaterve a 2023-2024-es ne-
velési évre. 
Az ülésen nem alakultak ki viták az
egyes napirendek közben, minden
döntést egyhangúlag hozott meg a tes-
tület. 
Varga Dávid Géza a Pénzügyi és Vá-
rosfejlesztési Bizottság elnöke az ülés
közben cáfolta, hogy a város költség-
vetése a cs´́od felé tart. A polgárok
megnyugtatására elmondta, hogy a vá-
ros kasszájában van anyagi fedezet,
s´́ot, még tartalék is a megfelel´́o m´́ukö-
déshez. A költségvetés felhasználását
érint´́o döntések azért születtek, hogy
még hatékonyabban m´́uködjön az ön-
kormányzat és az intézményei.
A közmeghallgatásra is érkeztek ér-
dekl´́od´́ok, akik a napirendi pontok kö-
zött kaptak lehet´́oséget, hogy közü-
gyekben elmondhassák véleményüket,
észrevételeiket. Míg a lakosság részé-
r´́ol az illemhelyként használt M´́uvel´́o-

dési Központ régi kéményének elbon-
tásáról érdekl´́odtek, addig a Rákóczi
út 32. szám alatti ingatlan bérl´́oi a jö-
v´́obeli helyzetükben kértek segítséget.

A december közepén megtartott év végi
záró ülésen 22 nyílt tárgyalású napiren-
di és egy zárt ülésen tárgyalandó pontot
tartalmazott a meghívó.

Ezen az ülésen megszületett a 2024.
évi gazdálkodás átmeneti szabályairól
szóló rendelet, mely segíti az új költ-
ségvetési évbe való átmenetelét a vá-
rosnak. Elfogadásra került a képvise-
l´́o-testület éves munkaterve, melyb´́ol
kiderül, hogy január 25-én, február 22-
én, március 28-án, május 30-án, au-
gusztus 29-én, november 28-án (köz-
meghallgatással), valamint december
12-én 10 órától tervezik a soron követ-
kez´́o ülések id´́opontjait. Mivel 2024-
ben önkormányzati választások lesz-
nek, az új testület alakuló ülésének
2024. október 1. és 15-e között kell
megtörténnie. Az elfogadott határozat
nem tartalmaz lakossági fórumot.
A napirendek többségében egyhangúan
szavazott a testület, egyetlen napirend
volt, mely a következ´́o ülésre vissza fog
kerülni, mivel nem sikerült megfelel´́o
döntést hozni. A Templom utca 11., va-
lamint a Rákóczi út 32. és Pet´́ofi út 2.
szám alatt található ingatlanok értékesí-
tésében érdemben nem jutott el´́ore a
helyzet. Így ezen ingatlanok értékesíté-
sér´́ol 2024-ben fog dönteni a testület.
A zárt napirendi pont keretében dön-
töttek az Óvoda intézményvezet´́oi pá-
lyázatáról, mely sikeres volt. Így 2024.
január 1-t´́ol Balga Krisztina irányítja a
Napközi Otthonos óvodát Rétságon,
kinek ezúton is sikerekben gazdag
munkát kívánunk.
Az ülés végén természetesen a polgár-
mester és a képvisel´́o testület minden
rétságinak kellemes karácsonyt és bol-
dog új évet kívántak. 

Majnik Tamás

Rendeletek, jegyz´́okönyvek
Tájékoztatásul közöljük, hogy a képvise-
l´́o-testület által alkotott rendeletek teljes
szövege és mellékletei, a www.retsag.hu
oldalon az Önkormányzat fejezetben ér-
het´́ok el. Ugyanígy a helyi jogszabályok
egységes szerkezetbe szerkesztett szöve-
ge. A képvisel´́o-testület nyílt üléseinek
jegyz´́okönyvei, illetve a zárt ülések hatá-
rozatai az ülést követ´́o 15 napon belül el-
érhet´́ok a www.retsag.hu weblapon, az
Önkormányzat fejezetben.

Ügyfélfogadás
Polgármesteri Hivatal 

Cím: 2651 Rétság, Rákóczi út 20.
E-mail: hivatal@retsag.hu
Telefonszám: 35/550-100, 35/350-630
Munkaid´́o után automata fax: 35/350-712

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadás:
Hétf´́o: 13:00-16:30 óráig
Szerda: 8:00-12:00 és 13:00-15:30 óráig
Péntek: 8:00-11:30 óráig

Fogadóórák
Mez´́ofi Zoltán János polgármester:

minden hónap második hétf´́oje 13:00-
16:30 óráig

Jávorka János  alpolgármester:
minden hónap utolsó szerdája 15:00-
17:00 óráig

Fodor Rita Mária jegyz´́o:
minden hétf´́on 14:00-16:30 óráig

Képvisel´́o-testületi ülés
Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testülete munkaterv szerint követke-
z´́o ülése 2024. január 25. csütörtök
10.00 óra. A PVB ülés id´́opontja: 2024.
január 23. kedd 10.00 óra, a SZB ülés
id´́opontja: 2024. január 22. hétf´́o 14.00
óra. El´́oterjesztések benyújtásának határ-
ideje: 2024. január 12. péntek 9.00 óra.

Tervezett napirendek: 1.) 2024. évi költ-
ségvetési rendelet megalkotását megalapo-
zó döntések. El´́oterjeszt´́o: Mez´́ofi Zoltán
polgármester. 2.) Polgármester 2024. évi
szabadság ütemezési tervének jóváhagyása.
El´́oterjeszt´́o: Fodor Rita Mária jegyz´́o. 3.)
Városüzemeltetési Csoport 2024. évi ha-
vonkénti lebontású karbantartási tervének
elfogadása. El´́oterjeszt´́o: Jávorka János al-
polgármester. 4.) Beszámoló a testület lejárt
határidej´́u határozatainak végrehajtásáról és
az átruházott hatáskörben hozott döntések-
r´́ol, valamint a két testületi ülés közötti id´́o-
szakban az önkormányzat érdekében vég-
zett polgármesteri munkáról. El´́oterjesz-
t´́o:Mez´́ofi Zoltán polgármester.

Fontos döntések meghozatala érdeké-
ben soron kívüli tanácskozásra is sor kerül-
het. Ez esetben az id´́opont és a napirend a
www.retsag.hu oldalon lesz megtalálható.

Rétsági  Polgármesteri Hivatal felhívása
Tájékoztatom az ingatlantulajdonosokat,
hogy Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testületének a helyi környezet védelmé-
r´́ol szóló 7/2003 (III. 21.) rendelet 3.§ (3)
bekezdése alapján „Az ingatlan tulajdono-
sa (kezel´́oje, használója) köteles gondos-
kodni a házhoz vagy telekhez kapcsolódó
járdaszakasz és nyílt vízelvezetés´́u árok,
vagy a zöld sáv teljes területének a tisztán
tartásáról, a járda (járda hiányában 1,5
m széles sáv) hó eltakarításáról és síkosság-

mentesítésér´́ol  továbbá a járda és a jár-
m´́usáv közötti kiépített vagy kiépítetlen
terület gondozásáról, tisztán tartásáról,
szemét- és gyommentesítésér´́ol.” Több in-
gatlan el´́ott tapasztalható, hogy a f´́u ebben
az évben még nem volt levágva, máshol
építési törmelék került az ingatlan el´́ott el-
helyezésre, tárolásra. 

A rendelet be nem tartása bírság kisza-
bását vonja maga után!

Rétsági Polgármesteri Hivatal
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Polgármesteri tájékoztató

Tisztelt Rétsági Polgárok!
Magam és képvisel´́otársaim nevé-

ben eredményekben gazdag boldog új
évet kívánok!

Röviden tájékoztatom Önöket a Kép-
visel´́o-testület 2023. december 14-i ülésén
hozott döntésekr´́ol.

A Képvisel´́o-testület megalkotta az át-
meneti gazdálkodásról szóló rendeletét. E
rendelet célja a biztonságos gazdálkodás
feltételének megteremtése, útmutató az
intézményvezet´́ok gazdálkodással kap-
csolatos feladatinak végrehajtásához.

Elfogadásra került a testület, illetve a
bizottságok 2024. évi munkaterve, vala-
mint a Bels´́o Ellen´́orzési Program is. 

Kett´́o használaton kívüli földterület ér-
tékesítésér´́ol is döntött a Képvisel´́o-testü-
let. Ugyanakkor nem született döntés a
korábban meghirdetett ingatlanokra
(Templom u. 11., Rákóczi út 32. és a mel-
lette lév´́o építési telek) érkezett ajánlatok-
ról. Ez a napirend a január havi ülésen
ismét tárgyalásra kerül.

A közlekedésfejlesztési pályázat lezá-
rásához szükséges a kerékpárút mellett
kb. 10 cm-es szakasz átmin´́osítése, mely-
nek jóváhagyása megtörtént. 

Aktualizálásra került a beszerzési sza-
bályzat és a Polgármesteri Hivatal Szerve-
zeti és M´́uködési szabályzata. Gyakorlati-
lag technikai módosításokra volt szükség
mindkét dokumentumban.

2023. évben is karácsonyi ajándék
adásáról döntött a Képvisel´́o-testület az
óvoda és az általános iskola részére. A két
intézmény összesen 1.835.000 Ft értékben
vásárolhat informatikai eszközöket, sport-
eszközöket, illetve játékokat. 

DM Concept & ZSEMBERIKER kon-
zorcium kérelmére az 5 db hangár bérleti

szerz´́odése kiegészítésre került az el´́ová-
sárlási jog biztosításával. 

A DM Concept 2020 Kft. kérelmet
nyújtott be a két évvel ezel´́ott megvásárolt
kett´́o volt honvédségi épület felújítási
munkáinak befejezésének meghosszabbí-
tása tárgyában. A Képvisel´́o-testület a ko-
rábbi kett´́o éves kötelezettséget a hatályos
vagyonrendeletünk szerinti maximum 4
évre módosította. 

Új intézményvezet´́ot is választott a
Képvisel´́o-testület. A Napközi Otthonos
Óvoda intézményvezet´́oje 2024. január 1.
naptól Balga Krisztina lett. Kérem az érin-
tett szül´́oket fogadják bizalommal ´́ot.

Kifogás hangzott el a Városi M´́uvel´́o-
dési Központ és Könyvtár intézmény felé.
Nem megengedhet´́o, hogy július óta nem
jelent meg a Hangadó újság. Az önkor-
mányzat Szervezeti és M´́uködési Szabály-
zatában rögzítettek alapján a Hangadó
Rétság Város hivatalos lapja, havilap. Az
intézmény ülésen jelen lév´́o képvisel´́oje
ígéretet tett arra, hogy oda fognak figyelni
a tájékoztatási kötelezettségükre. 

2023. év nem volt könny´́u, csak ahogy
mondani szokták, máskép nehéz. Szívb´́ol
kívánom, hogy 2024. év se legyen rosz-
szabb.

Nagyon fontosnak tartom, hogy meg
tudtuk tartani a lakossági támogatásokat,
mint például:
— beiskolázási támogatás 15.000 Ft/diák,
— óvodai, iskolai alapítványok támoga-

tása,
— a lakossági szemétszállítási díj átválla-

lása,
— nem vált szükségessé lakosságot ter-

hel´́o adó bevezetése,
— támogatni tudtuk a 60 év fölötti polgá-

rainkat, (735 rétsági polgárt érintett ez
a támogatás) stb.

Fejlesztési feladatokat tudtunk végrehaj-
tani:
— önkormányzati közutak karbantartása,
— épül az iskola melletti étkezde,
— átadásra került a bölcs´́ode,
— a Városi Piac épületegyüttes haszná-

latbavételi eljárás alatt áll.

Év végi - év eleji információk
Megjelent a 2024. évi hulladékgy´́uj-

tési naptár. A kommunális és a szelektív
hulladékszállítás az eddig megszokott
rendben fog zajlani. Újdonság - aminek a
magam részér´́ol rendkívül örülök - hogy
január 11-én és 25-én beiktatásra került
1-1 zöldhulladékszállítás. (feny´́ofa)

Jó hír érkezett az uszodával kapcso-
latban. A mai napon a kivitelez´́o készre

jelentette a beruházást, kérte a m´́uszaki
átadás-átvétel id´́opontjának kit´́uzését. 

A Nógrád Vármegyei Állami F´́oépí-
tész jóváhagyta az M2 Rétságot elkerül´́o
szakaszának a terveit. Kezd´́odhet a kivite-
li tervezés szakasza. 

Vegyes hírek érkeztek az Ipari
Parkból. Egy vállalkozás a nyár végéig
teljesen kivonul Magyarországról, mind-
három magyarországi telephelyét bezárja.

Szijjártó Péter külügyminiszer beje-
lentéséb´́ol tudjuk, hogy a Hanon Systems
43 milliárd forint érték´́u beruházással 250
újabb munkahelyet teremt Székesfehérvá-
ron, Pécsen és Rétságon. 

2024. évben folytatni kívánjuk az is-
kolai étkezde építését, az els´́o félévben
végre felújításra kerül a Templom utca.
Egyéb fejlesztésekr´́ol, beruházásokról a
költségvetési számok ismeretében dönt
majd a Képvisel´́o-testület. 
Tisztelt Rétsági Polgárok! 

A 2023. év eredményeib´́ol semmi nem
történt volna, ha a Képvisel´́o-testület nem
m´́uködik együtt, nem érzi a feladat és a
felel´́osség súlyát. 

Köszönöm képvisel´́otársaimnak, mun-
katársaimnak az együttm´́uködést. Külön
köszönöm a lakosság együttm´́uködését.

Rétság, 2024. január 03.
 Mez´́ofi Zoltán  polgármester

Felhívás
Zajos tevékenységekkel kapcsolatban

Felhívjuk a rétsági lakosok figyelmét az
önkormányzat 19/2013. számú rendele-
tében foglaltakra, a zajkeltéssel járó te-
vékenységek végzésével kapcsolatban.

14.§ (1) Tilos jelent´́os zajt kelt´́o mun-
kák, például f´́unyírás, f´́urészelés, épít´́oipa-
ri munkák stb. végzése hétköznap este 21
órától, másnap reggel 7 óráig. Vasárnap és
ünnepnapokon a jelent´́os zajt kelt´́o mun-
kákat csak reggel 9 óra és este 19 óra
között lehet végezni. Fenti korlátozások
alól kivételek az azonnali hibaelhárítást
igényl´́o munkák és a hóeltakarítás.

(2) A szabad térben másokat zavaró
hangos tevékenységet (pl. zene, ének stb.)
folytatni még alkalmanként is tilos.

(3) A szabad térben megtartott önkor-
mányzati vagy az önkormányzat által enge-
délyezett rendezvények esetében hangos te-
vékenységet folytatni csak este 24 óráig lehet.

A teljes rendelet: www.retsag.hu 
Bízva az állampolgárok jogkövet´́o

magatartásában kérünk mindenkit, hogy a
zajos tevékenységek végzésénél legyenek
figyelemmel a környéken lakókra, és a
fent idézett helyi jogszabályra. (A jogsza-
bály megszeg´́oivel szemben 150.000 Ft-ig
terjed´́o bírság is kiszabható.)
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Motoros mikulások Rétságon!

A sok éve hagyománynak számító „Mi-
kulásjárat” után, amikor a Mikulás ci-
vil kezdeményezésb´́ol megajándékozza
a Rétsági gyerekeket, idén szerettünk
volna újítani, még több mosolyt csalni a
gyerekek arcára. 

November vége felé jött az ötlet, hogy
Autós-Motoros iskola tulajdonosként
összefogjam a Rétsági motorosokat, és jó
ötletnek bizonyult, hogy els´́o megmozdu-
lásként felöltsük a Mikulásjelmezt és sza-
loncukrot osszunk a gyerekeknek. A mo-

Hit, remény, öröm, szeretet... 
Folytatás az 1. oldalról

A Baráti Kör saját nógrádi gy´́ujtését
adta el´́o, ezzel a Betlehemes játékkal több
magyarországi és nemzetközi díjat szer-
zett már, és ami a legnagyobb elismerés
mind közül, az az, hogy ez az el´́oadás a
hiteles források hiteles el´́oadásmódjának,
gy´́ujtésnek köszönhet´́oen a Világörökség
részévé nyilvánították. 

Az estén Mez´́ofi Zoltán polgármester
úr tartott ünnepi beszédet. Beszédében rö-
viden beszámolt a Képvisel´́o-testület
2023-as évr´́ol, elért eredményekr´́ol, sike-
rekr´́ol.

Ezek után vette kezdetét a vacsora,
melyre nagyon sokan eljöttek és remek
hangulatban telt, sokáig együtt voltunk és

rengeteget beszélgettünk, nevettünk. A
negyedik vasárnap a szeretetet szimboli-
zálja és a készül´́odés, várakozás utolsó
napjai valóban ennek jegyében telhettek
el. Köszönjük mindenkinek, különösen
azoknak, akik mind a négy alkalommal
eljöttek és velünk együtt készültek Jézus
születésének ünnepére! 

Sikeres, boldog új évet kívánunk min-
den kedves olvasónknak! 

J.Sz.

torokat feldíszítve, kicsit hangoskodva,
dudálva végig gurultunk a “szüreti” útvo-
nalán. A lelkes gyerek mosolyok, és a
résztvev´́o motorosok véleménye alapján,
a folytatás jöv´́ore biztosnak t´́unik. Köszö-
nöm a résztvev´́oknek, és a szül´́oknek a
sok pozitív visszajelzést.

Varga Dávid Géza

M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár hírei 
Az elmúlt id´́oszakban érzékelhették a
kedves látogatók, hogy nem minden a
megszokottak szerint történik házunk
táján. Ennek oka az a többlépcs´́os fel-
újítás, ami már id´́oszer´́u és szükséges
volt a biztonságos és komfortos m´́ukö-
déshez. 

Legels´́oként a f´́utést sikerült korszer´́u-
síteni, a régi kazánok az idei téllel minden
bizonnyal már nem tudtak volna m´́uködni,
így ez szükségszer´́u volt. A felújítás kicsi-
vel több mint egy hónapot vett igénybe,
ami a ház m´́uködését nagyban befolyásol-
ta. F´́utés ezekben a hetekben egyáltalán
nem volt, így egy kissé zord körülmények
álltak el´́o, nem volt alkalmas az épület
események, rendezvények megtartására,
több programot kénytelenek voltunk le-
mondani, nem volt más megoldás ebben a
helyzetben. A gyors kivitelezésnek kö-
szönhet´́oen december 1-t´́ol az új f´́utés-
rendszer remekül m´́uködik, visszatérhet-
tek a kiscsoportok, újra beindult az élet!
...De sajnos csak részben, ugyanis nem

csupán a f´́utést, hanem színpadot és a kö-
zeljöv´́oben tet´́ot is szükséges korszer´́usí-
teni. El´́obbi állapota sajnos már nem en-
gedte, hogy a színpadon biztonságosan
meg lehessen tartani el´́oadásokat, fellépé-
seket. Így egy nagyon komoly és ebb´́ol
ered´́oen valamelyest id´́oigényes m´́uvelet
zajlik a színpadon. El´́oírásoknak, szigorú
szabályoknak megfelel´́oen megújul a füg-
gönyzetet tartó szerkezet, új függönyöket,
oldaltakarást és új deszkázatot kap a szín-
pad. Szigorú szabályoknak megfelel´́oen
szintén megújul a függönymozgató motor
is. A végleges befejezést még szükséges,
hogy megel´́ozze egy színpadi festés, a fa-
lak rendkívül elkoszolódtak, helyenként a
vakolat lehullott, ezt is orvosolni szüksé-
ges. A felújítással természetesen együtt jár
az a nem túl esztétikus kép, ami a napok-
ban a m´́uvel´́odési központ mögött kiala-
kult. A hulladék természetesen el lesz
szállítva, kérjük, ezért ne aggódjanak! 

Egy másik komoly probléma, mely je-
lent´́osen hátráltatja a színpadi felújítást és

a színpadra szervezett produkciókat is, az
az, hogy az épület súlyosan beázik. Az
elmúlt hónapok es´́ozései és az elolvadt hó
mennyisége sokat rontott az eddigi rossz
állapoton, így az öltöz´́ok és egy kisebb
terem teljesen használhatatlanná vált, a
folyosók, színházterem szintén beáznak. 

A tet´́okorszer´́usítés szervezése folya-
matban van, bízunk benne, hogy miel´́obb
hozzá tudnak fogni a munkálatokhoz.
Amint elkészült a tet´́oszerkezet, már kez-
d´́odhet is a munka a hátsó épületrész rend-
betételével. Sajnos ez mind id´́oigényes,
valamint jelent´́os, nem várt anyagi kiadást
jelent.

Bízunk benne, hogy ebben a színházi
idényben sikerül még egy-két el´́oadást
megvalósítani! 

Ebben az id´́oszakban kérjük türelmü-
ket és megértésüket! 

A fenntartó önkormányzatnak és a
Tisztelt Képvisel´́o-testületnek hálásan kö-
szönjük a támogatást! 

Jakus Szilvia 
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Tudósítás a XXI. Nemzetiségi Nap eseményeir´́ol

A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
2023. november 25-én az adventi vára-
kozás jegyében Nemzetiségi Napot tar-
tott az Evangélikus Imaházban. A telt-
házas rendezvényt Mez´́ofi Zoltán Rét-
ság város Polgármestere nyitotta meg,
köszönt´́o gondolataival.

„Karácsonykor az ember mindig hisz
egy kissé a csodában, nem csak te és én,
hanem az egész világ, az emberiség, amint
mondják, hisz ezért van az ünnep, mert
nem lehet csodák nélkül élni." (Márai
Sándor)

Salgai Szilvia a Szlovák Nemzetiségi
Önkormányzat elnöke igazi karácsonyi
csodával készült! Ennek keretében átadta
a Nemzetiségünkért díjat Szlezák István-

né Eszternek, a Rétsági Vöröskereszt
Szervezet vezet´́ojének. 

Nem maradt el a Díszdiplomás Peda-
gógusok köszöntése sem! Ebben az évben
2 f´́o  Aranydiplomás Pedagógusnak –
Debreczeni Bélánénak és Makrai Iloná-
nak valamint 1 f´́o Gyémántdiplomás Pe-
dagógusnak Mocsári Gergelynek gratulál-
hatunk. Megható boldog pillanatok követ-
keztek az ünnepeltek részér´́ol a méltatás
meghallgatása és az ajándékok átvétele
után.

A közgy´́ulés meghallgatását követ´́oen
az ünnepi hangulat egyre emelkedettebb
lett, amit a Piliska Rodinka Folklór Együt-
tes vidám karácsonyi koncertje tett va-
rázslatossá.

A közelg´́o karácsonyt idéz´́o családias,
friss pogácsa illatú rendezvény meghitt be-
szélgetésekkel, ajándékozós pillanatokkal,
és az egy hónappal ezel´́otti zólyomi kirán-
dulás élményeinek felelevenítésével vált fe-
ledhetetlen, szeretetteljes ünnepnappá.

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
közössége

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
Cím: Rétság, Táncsics utca 18.

    HANGADÓ        2024. JANUÁR    

5    



Rétsági Minimanó Bölcs´́ode
A Rétsági Minimanó Bölcs´́ode megépí-
tése és megnyitása egy újabb mérföld-
k´́o, hiánypótló beruházás városunk éle-
tében, ahol új munkahelyek is létrejöt-
tek. Településünk egy korszer´́u, minden
szakmai igényt kielégít´́o feladat-ellátási
hellyel b´́ovült, 12 f´́os csoportszoba ke-
rült kialakításra. Az építkezés a közbe-
szerzési folyamat lezárultát követ´́oen jó
ütemben haladt, így ez év szeptemberé-
ben minden engedély megérkezett, az
új intézményt birtokba vehették a leg-
kisebbek.  

2023. szeptember 21-én nyílt nap volt,
ahol a gyerekek kipróbálhatták a játéko-
kat, babázhattak, volt csillámtetoválás,
tésztaf´́uzés, lufihajtogató bohóc, limoná-
dé. A szül´́ok feltehették kérdéseiket a böl-
cs´́ode vezet´́ojének, Rózsa Máriának, talál-
kozhattak a kisgyermeknevel´́okkel és a

dajkával is. Megtekinthették az érdekl´́o-
d´́ok a bútorozott, játékokkal, eszközökkel
felszerelt, gyönyör´́uen feldíszített bölcs´́o-
dét, melynek falain látható festett figurák
Vigyinszki Attila Vigya keze munkáját di-
csérik.

2023. szeptember 27-én ünnepélyes
keretek között átadtuk a Rétsági Minima-
nó Bölcs´́odét.  Beszédet mondott Mez´́ofi
Zoltán  polgármester  úr,  Balla Mihály
országgy´́ulési képvisel´́o úr, óvodásaink
m´́usorral készültek erre az alkalomra. Az
új intézményt Less József diakónus áldot-
ta meg.

Örömteli, és egyben felel´́osségteljes
feladat egy bölcs´́ode m´́uködtetése, vezeté-
se. Els´́odleges cél az élményekben, tevé-
kenységekben gazdag szakmai munka
megvalósítása a legfiatalabb korosztály
nevelése és gondozása során.

Az Intézményvezet´́o, a kisgyermekne-
vel´́ok és a dajka szerepe abban áll, hogy
ebben a modern, gyermekbarát környezet-
ben biztosítsák a szakmai hátteret a gyer-
mekek képességeinek kibontakoztatásá-
hoz, a családok támogatásához. A gyer-
mekek érzelmi és fizikai bizton-
ságérzetének kulcsa pedig a környezet
mellett a velük foglalkozó kisgyermekne-
vel´́ok, bölcs´́odei dajkák személyisége. A
kisgyermeknevelés igazi élethivatás, mely
optimista életszemléletet feltételez. Fon-
tosnak tartom, hogy minden kisgyermek
teljes mértékben élje meg azt az életsza-
kaszt, amiben éppen van, hisz a kisgyer-
mekkori nevelés és tanulás pótolhatatlan
jelent´́oség´́u az egészséges személyiségfej-
l´́odéshez.

Gondolataim végén Böjte Csaba szer-
zetest´́ol idéznék:

„Minden, ami él, arra vágyik, hogy
nagyra n´́ojön, kibontakozzon, virágot
hozzon, gyümölcsöt érleljen. A gyermek
is, aki ránk van bízva, egész biztos, hogy
szeretne a kör közepére kerülni, valaki
lenni, a benne lév´́o értékeket közkinccsé
tenni.”

Beiratkozással, további információk-
kal kapcsolatban kérem, keressék Rózsa
Mária intézményvezet´́o asszonyt!

Bakó Mónika
képvisel´́o
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Településfásítás

Településfásítási Program 2023 
Kezdeményezésemre Rétság is csat-

lakozott az Agrárminisztérium fásítási
és erd´́osítési programjához, melynek
célja, hogy 2030-ra az ország területé-
nek 27 százalékát tegyék ki az erd´́ovel
és fával borított térségek. Min´́oségi, vál-
tozatos, hosszú távon is fenntartható fa-
állományt hoznak létre, a term´́ohelynek
megfelel´́o fafajokból. A pályázat kereté-
ben a 10 ezer f´́o lélekszámúnál kisebb,
magyarországi települések igényelhet-
tek fákat. 

Javaslatomat, miszerint csatlakozzunk
mi is a programhoz, Képvisel´́otársaim tá-
mogatták, a pályázatot el´́okészítettem, be-
nyújtottam, melynek keretében Rétság
Város Önkormányzata 30 db gömb szivar-
fát nyert.

A pályázatban 4 ültetési helyszínt je-
löltünk meg: temet´́o, bölcs´́ode udvar,
KRESZ Park területe, Mindszenty-Palla-

vicini emlékm´́u környezete. A fák pontos
ültetési helyének kimérése megtörtént, az
ültetést a Városüzemeltetési Munkacso-
port szeptember 13-án kezdte el.

A Program részeként közösségi faülte-
tést is tartottunk, ahová szeretettel hívtuk
mindazokat, akik szerettek volna részt
venni a fák ültetésében, Rétság további
zöldítési folyamatában. A közösségi faül-
tetést 2023. szeptember 14-én, csütörtö-
kön 10 órakor tartottuk a bölcs´́ode udva-
rán.

Köszönöm a segít´́o közrem´́uködést,
munkát a Városüzemeltetési Munkacso-
portnak, az Önkormányzat és a M´́uvel´́o-
dési Központ és Könyvtár munkatársai-
nak, Képvisel´́otársaimnak, a Rétsági Pol-
gár´́or Egyesület és a nyugdíjas klubok tag-
jainak, az erdészet munkatársának, az
Óvónéniknek és a kis ovisoknak, valamint
a helyi önkénteseknek! 

Köszönöm Városunk nevében a fákat!

A fásítást, zöldítést folytatjuk!
A jöv´́oben is lesznek hasonló kezde-

ményezéseim!
Az elültetett fákat ingyenesen biztosí-

tották a települések részére, valamint azok
szállítását a KEFAG Kiskunsági Erdészeti
és Faipari Zrt. végzi. A Településfásítási
Programot minden évben az Országos Er-
dészeti Egyesület koordinálja. A Telepü-
lésfásítási Program a Magyar Nemzeti Vi-
déki Hálózat Cselekvési Terve alapján a
VP-20.2-16 - A magyar nemzeti hálózat
m´́uködését szolgáló technikai segítség-
nyújtás - projekt terhére került megvalósí-
tásra, azt a Vidékfejlesztési Program Irá-
nyító Hatósága támogatta.

Bakó Mónika
képvisel´́o
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Rétsági kalauz

Programajánló
Január 22. hétf´́o, 17.00 órától

a könyvtár olvasórészlegében
a Magyar Kultúra Napja 
Könyvbemutató: 
Majnik László - Mindörökké Omega
Beszélget´́otárs: Girasek Károly

El´́ozetes

Február 3. szombat, 19.00 órától 
a m´́uvel´́odési központ aulájában
45. Vöröskeresztes Nosztalgia Bál
Érdekl´́odni lehet: 
Tóth Judit +36-20/361-75-07

Február 10. szombat
a m´́uvel´́odési központban
Kerepl´́os farsang
13.45-kor gyülekez´́o a MOL benzin-
kútnál
14.00-kor felvonulás a M´́uvel´́odési
Központig
Farsangi vigasság a nagyparkolóban a
Hórihorgas Hujákolók Gólyalábas
Társulat közrem´́uködésével
15.00 órától a Kerepl´́o ovis, iskolás
táncosai, Zúgófa és Csillagvirág tánc-
együttesek közrem´́uködésével m´́usor
és táncház a M´́uvel´́odési Központ au-
lájában. Zenél a Folt zenekar.
A rendezvény a Csoóri Sándor alap
támogatásával valósul meg. 
A programon a részvétel ingyenes!

Február 15. csütörtök 16.00 - 19.00 óráig
a m´́uvel´́odési központban
Pókkiállítás

Állandó foglalkozások
kiscsoportok a m´́uvel´́odési 

központban és a könyvtárban
Hétf´́o: 
Kerepl´́o (1-2.o).

16.15-17.45. Vezeti Simon Katalin.
N´́oi jóga.

18.00-19.30. Vezeti Klein Ria.
Kedd: 
Kerepl´́o (6-7-8-9. o).

16.30-18.00. Vezeti Simon Katalin.
Csillagvirág Néptánccsoport.

18.00-19.30. Vezeti Simon Katalin.
Szerda: 
Kerepl´́o (3-4-5.o).

16.30-18.00. Vezeti Simon Katalin.
Gerinctorna.

17.15-18.15 és 18.30-19.30. Vezeti
Rottenbacher Mónika.

Csütörtök: 
´́Oszirózsa Tánccsoport.

15.00-16.00. Vezeti Putyer Gyuláné.
T´́uzzománc Kör.

17.00-19.00.
Rétsági Férfi Kórus.

18.30-20.00. Vezeti Patrik Juci.
Péntek: 
Szörcs családfakutató klub.

16.00-18.00. Vezeti: Juhász Gábor.
Zúgófa Néptánccsoport.

19.00-20.30. Vezeti Simon Katalin.

Melanóma sz´́urés

Kedves Rétságiak!
Rétság Város Önkormányzata, b´́or-

gyógyász szakorvossal kötött megállapodás
alapján, térítésmentesen biztosítja a rétsági
lakosok számára, b´́ordaganatok sz´́urését és az
ezzel kapcsolatos szakorvosi feladatok ellátá-
sát a Rétsági Kistérségi Egészségfejleszt´́o
Központ Nonprofit Kft. által, a Rétság, Lak-
tanya út 5. szám alatti rendel´́oben.

Havonta egy alkalommal vehet´́o
igénybe a sz´́urés. Id´́opontot szükséges
egyeztetni a recepción személyesen, vagy a
35-550-570 telefonon. Éljenek a lehet´́oség-
gel! A sz´́urés a rétsági lakosok számára
ingyenes. 

Nyitvatartás
A Városi M´́uvel´́odési Központ és

Könyvtár
Könyvtár:

Hétf´́o: 11.00-16.00
Kedd-péntek  9.00-18.00
Szombat 13.00-17.00

M´́uvel´́odési Központ:
Hétf´́o-csütörtök:   8.00-20.00
Péntek:   8.00-21.00
Szombat: 17.00-21.00

Rendezvények függvényében ett´́ol el-
tér´́o id´́opont lehetséges.

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50%–200%-ig

kicsinyítéssel, nagyítással.
A/4 oldal 30 Ft. A/3 oldal 60 Ft.

Könyvtári beiratkozás
Könyvtárunk 2024-ben is sok új könyvvel
várja olvasóit. A beiratkozás díja ebben az
évben sem változott: 16 év alatti és 70 év
feletti látogatóink, illetve érvényes peda-
gógus igazolvánnyal rendelkez´́ok díjmen-
tesen, érvényes diákigazolvánnyal rendel-
kez´́ok 400 forintért, feln´́ottek 1000 forin-
tért lehetnek könyvtárunk aktív tagjai.

Naponta 24 órában képújság, 
hirdetésekkel, aktuális információkkal

2024. Január-februári m´́usor

Február 1. 18:00 
Rétság Város Képvisel´́o-testületé-
nek ülése 2024. január 25. - felvételr´́ol
Ismétlések:
Február 2. 18:00
Február 3. 10:00 és 16:00 
Február 4. 10:00

Február 29. 18:00 
Rétság Város Képvisel´́o-testületé-
nek ülése 2024. február 22. - felvételr´́ol
Ismétlések:
Március 1. 18:00
Március 2. 10:00 és 16:00 
Március 3. 10:00

Tájékoztató
Fogorvosi ügyelet ellátásáról

Mint arról a képvisel´́o-testületi ülések anya-
gai között számot adtunk, az önkormányzat
megállapodást kötött a Semmelweis Egye-
temmel a fogászati ügyelet ellátására. Sür-
g´́os esetben az alábbi helyen és id´́opontok-
ban vehet´́o igénybe az ügyelet: Fogászati
és Szájsebészeti Oktató Intézet, 1088
Budapest, Szentkirályi utca 40. (Corvin
negyed metróállomástól kb. 450 méter)

Ügyeleti id´́o:
Hétf´́o-péntek: 20.00-07.00
Szombat:  08.00-13.00, 
         14.00-19.00, 20.00-24.00
Vasárnap: 00.00-07.00, 08.00-13.00
Hétf´́o: 00.00-07.00

Ünnepnapon a vasárnapi készenléttel
megegyez´́o.

Hirdessen a Hangadóban!

Lakossági apróhirdetések közzététele 100
bet´́uig 300 Ft. Ugyanebben a díjban sze-
repel, hogy a Hangadó digitális változata
megjelenik a városi honlapokon is. 

További hirdetési  lehet´́oséget kíná-
lunk a Rétsági Televízió napi 24 órás kép-
újság felületén  is.
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Felhívás – Határvadász
Te is szeretnél részt venni déli és keleti ha-
táraink meger´́osítésében és védelmében?
Készen állsz megvédeni az ott él´́o honfitár-
saink biztonságát? Akkor jelentkezz a rend-
´́orség kötelékébe szerz´́odéses határvadász-
nak. Részletek a www.police.hu oldalon,
vagy munkaid´́oben hívd az ingyenes 06-
80/310-100-as, vagy 06-80/203-983-as te-
lefonszámok bármelyikét.

Hulladékelszállítás Rétságon
A hulladékelszállítás 2024-ben is csütör-
töki napokon történik.

2024.
Kommunális hulladék: 

Január 4., 11., 18., 25.
Február 1., 8., 15., 22., 29.

Szelektív hulladék: 
Január 4., 18.
Február 1., 15., 29.

Zöldhulladék:
Január 11., 25. (feny´́ofa)
A rendszeres zöldhulladék elszállítása
április 4-t´́ol kéthetente fog történni.  

Anyakönyvi hírek
Tisztelt Rétsági Lakosok! 

A jöv´́oben a Hangadóban szeretnénk
anyakönyvi hírekr´́ol tájékoztatni Önöket
(születés, elhalálozás, házasságkötés).

A megjelenés el´́ott a hozzátartozók-
nak, érintetteknek, az anyakönyvvezet´́o-
nél vagy a szociális ügyintéz´́onél nyilat-
kozniuk kell a megjelenés beleegyezésr´́ol.

Beleegyez´́o nyilatkozat szükséges
— születés esetén mindkét szül´́ot´́ol
— házasságkötés esetén a házasulandó

személyekt´́ol,
— elhalálozás esetén a temetésr´́ol gon-

doskodó személyt´́ol.
Nyilatkozat nyomtatványok a www.retsag
.hu weboldalról is letölthet´́ok.

Együttm´́uködésüket  köszönjük!

Keresd a fényt! 
Az adventi id´́oszakhoz kapcsolódóan
több szép kezdeményezés születik szer-
te a nagy világban, melyek híre eljut
hozzánk is, jó példát mutatva, ötleteket
adva. A környéken is egyre népszer´́ubb
és most már Rétságon is megvalósult az
adventi kalendáriumhoz hasonlóan 24
napból álló ablakok fénnyel díszítése,
keresése. 

Az adventi kalendárium név kissé fél-
revezet´́o lehet, hiszen, az advent id´́oszaka
nem 24 napos, ellentétben a kalendárium-
mal. Ezt a csavart úgy tudjuk kibogozni,
hogy az advent (mint egyházi fogalom)
id´́oszakának kezdete, vagyis advent els´́o
vasárnapja mindig András naphoz legkö-
zelebb es´́o vasárnapon van, az adventi ka-
lendárium néven ismert kalendárium pe-
dig egy világi megközelítés, itt csupán de-
cember elsejét´́ol 24. karácsony napjáig
számolja a napokat. 

Na de, a játék lényege, hogy minden
nap valaki másnál ragyog fel a fény, me-
lyet a település lakói, kis csoportjai, baráti
közösségei vagy épp magányos fénykere-
s´́ok fedezhetnek fel. Hogy ne kelljen nap-
ról napra az egész várost bejárni - hisz az
meglehet´́osen id´́oigényes vállalkozás len-
ne - rejtvényes kis versikékb´́ol kell kita-
lálni, hogy mi az aznapi helyszín, ahol az
ablakot az ember megleli. Az már plusz
extra, ha az ablak tulajdonosai egy kis
vendégséggel is készülnek a keres´́ok szá-
mára. Erre nagyon sok példa volt ebben a
23 napban. Azért csak 23 és nem 24, mert
az esemény szervez´́oje, Kandikóné Vörös
Alexandra nagyon figyelmesen azt a na-
pot kihagyta a szervezésb´́ol, melyen a m´́u-
vel´́odési központban volt a Mindenki ka-
rácsonya elnevezés´́u rendezvényünk. Ezt
a figyelmességet ezúton is köszönjük! 

A fénykeres´́os játék eredetét fellelni
nem egyszer´́u, de ha az emlékeim nem
csalnak, néhány éve úgy olvastam, hogy
Angliából indult útjára. Bárhol is és bárki
találta ki, csak hálásak lehetünk neki ezért
a remek ötletért! Csodálatos alulról jöv´́o
kezdeményezés, fantasztikus, hogy
mennyire jól összehozza az embereket. A
m´́uvel´́odési központ is csatlakozott, 14-én
este itt vártuk a keres´́oket nagy szeretettel.
A hangulat nagyon barátságos volt, sokáig
együtt voltunk és jókat beszélgettünk, so-
kat nevettünk. Felemel´́o érzés volt mind-
annyiunknak! A többi napot is figyelem-
mel kísértük és boldogan láttuk, hogy mi-
lyen jól m´́uködik! Olyannyira, hogy egy
titkos kis angyal minden este meglepetés-
sel készült a vendéglátók számára. A titkot
egészen karácsonyig sikerült megtartani,
ami az ajándékozó személyét illette, végé-
ig nem derült ki, hogy ki az, aki egy kicsi
angyalkát és üzenetet rejt el. A legna-

gyobb meglepetés az volt, hogy mindezt
egy nagyon lelkes kislány tette napról
napra. Szívet, lelket melenget´́o, hogy egy
gyermeknek jut ez eszébe, hogy meghá-
lálja a házigazda kedvességét és id´́ot,
energiát szán erre a meglepetésre. Azt hi-
szem, hogy mindannyian példát vehetünk
róla! Nem csak a megajándékozottak
örültek a meglepetésnek, hanem úgy gon-
dolom, hogy mindenkit boldoggá tett!
Olyan egyszer´́u gondolat és mégis
mennyire hatalmas ereje van! Köszönjük
Neked, kedves Mira! 

Felkerestem a kezdeményez´́o Kandikó-
né Vörös Alexandrát is, és kérdeztem ´́ot ar-
ról, hogy mi volt az indító ötlet, hogy bele-
vágjon ebbe a szép feladatba itt Rétságon. 

– „Onnan jött az ötlet, hogy arra gon-
doltam, hogy annyira rohanó világot él-
ünk, hogy milyen jó lenne, ha esténként
végre él´́o szót is hallana az ember és nem
csak az interneten kommunikálna. Ameri-
kai videókban láttam, aztán utána néztem
az interneten és láttam, hogy Magyaror-
szágon is több falu, község, város részese
már. Innen jött a kezdeményezés ötlete.
Kicsit félve kezdtem bele, de pozitívan
álltam a dologhoz és sikerrel indult és az-
zal is fejez´́odött be. A december 1-i kez-
désig 28 család lett velünk együtt, mely-
b´́ol 20 család vendégül is látta a keres´́o
embereket, családokat. Nagyon jó hangu-
latban teltek az összejövetelek, evés-ivás,
beszélgetés. Volt, ahol születésnapost kö-
szöntöttünk. A visszajelzések alapján min-
denki nagyon jól érezte magát, tetszett az
ötlet nekik és az idei évre már újabb csa-
ládok jelezték, hogy szeretnének csatla-
kozni. Azt nem tudom, hogy a tavalyiak-
ból mindenki marad-e, biztosan lesz le-
morzsolódás, de nagyon várom, hogy is-
mét belekezdhessek az idei évben is."

Szeretnénk megköszönni Alexandrá-
nak és családjának, hogy belevágtak ebbe
a remek kezdeményezésbe! 

J. Sz. 

Könyvajánló
A hetvenes években egy apa a családjá-
val egy vidéki tanyára költözik abban a
hitben, hogy maga mögött hagyhatja a
diktatúrát, ám új élet helyett
a saját poklát teremti újra.

Legid´́osebb fia, György, az
apai nyomás és önkény el´́ol me-
nekülve a rendszerváltás idején
visszatér Budapestre, ahol rend-
´́orként a b´́un és a tisztesség kö-
zött ingadozva saját élete után is
nyomoz. Választás elé kerül, mit
kezdjen a múlt hazugságaival,
amelyek a környezetében tönkre-

tették a szül´́o- gyerek kapcsolatot, a sze-
relmet és a barátságot. Egy ponton azt a
döntést hozza, hogy saját kezébe veszi a

sorsát...
A Két macska voltam egy

lélektani krimiket idéz´́o sorsre-
gény egy olyan korban, amely-
ben a történelmi és emberi tra-
umák nyomában kivesz´́oben
van a mindennapokból az er-
kölcs és az emberség.

Két macska voltam,
Kepes András, 2023  
Open Books
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Jakus Szilvia intézményvezet´́o.   Felel´́os szerkeszt´́o: Jakus Szilvia intézményvezet´́o
Programajánlóban a m´́usorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24.  Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. 
 Felel´́os vezet´́o: Pál György. Lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. ISSN 1216–2914. 
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Rendelési id´́ok

I-es Feln´́ott Háziorvosi Körzet
Telefon: 35/350-686
Rendel: Dr. Kramlik Annamária
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság  8.00-10.00

Tolmács 10.00-12.00
Szerda: Rétság 12.00-16.00
Csütörtök:Rétság 10.00-12.00

Tolmács  8.00-10.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00
A keddi és csütörtöki rendelésre 
el´́ojegyzés szükséges!

II-es Feln´́ott Háziorvosi Körzet
Telefon: 35/350-687
Rendel: Dr. Rádi László
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság 12.00-16.00
Szerda: Rétság  8.00-12.00
Csütörtök: Rétság  9.00-12.00

Bánk  8.00-9.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00

A gyermekorvosi rendelés
Telefon: 35/350-188
Elérhet´́oség hétköznapon: +36-20/386-3837
Rendel: Dr. Csortán Magdolna
Hétf´́o: Rétság  8.00-12.00
Kedd: Rétság 11.00-13.00
Szerda: Bánk  8.30-9.30

Tolmács 10.30-11.30
Rétság 13.00-15.00

Csütörtök: Rétság 10.00-12.00
Péntek: Rétság  8.00-12.00
Felhívjuk kedves betegeink figyelmét,
hogy a gyermekorvosi rendel´́oben
csak telefonos id´́opontkérés után 
fogadhatunk betegeket!

Fogorvosi szolgálat 
Rendel: Dr. Bed´́o Gyöngyi fogszakorvos
Telefon: 06-35-350-019
Rendelési id´́o:
Hétf´́o:  7.00-13.00
Kedd: 13.00-19.00
Szerda:  7.00-13.00 (páratlan hét)

13.00-19.00 (páros hét)
Csütörtök:  8.00-14.00 Iskolafogyászat
Péntek:  7.00-13.00
A rendelési id´́o vége el´́ott 1 órával
új beteg fogadására már nincs lehet´́oség

Új szolgáltatás városunkban
A 20 éves Blau-System Kft. ünnepélyes
keretek között nyitotta meg azt az autó-
mosót, melyet az Ehrle német vállalat-
tal - a tisztítás-technológia és autómosás
területén a világ egyik vezet´́oje - közö-
sen valósítottak meg Rétságon.

A 2023-ra 500 munkavállalóval m´́u-
köd´́o Blau-System Kft. vezet´́oje Juhász
Miklós megköszönte a tervez´́o és kivite-
lez´́o kollégáknak azt az er´́ofeszítést és ki-
tartó munkát, mely nélkül nem jöhetett
létre az autómosó. Városunkban is több
területen  van jelen a vállalkozás, mely
folyamatosan b´́ovíti saját vállalkozási re-
pertoárját, ezzel pedig az itt él´́oknek újabb
szolgáltatásokat hoznak. Ez az új, környe-
zettudatos és innovatív technológiákat fel-
mutató önkiszolgáló automata mosó Rét-
ságon két új munkahelyet is teremtett. 

„A város életére nézve rendezettebb
körülményeket jelent ez az új vállalko-
zás.” – mondta Mez´́ofi Zoltán, Rétság vá-
ros polgármestere. Kiegészítette azzal,
hogy „a többletszolgáltatás, az új városi
közszolgáltatás jól megközelíthet´́o helyen
létesült, mely korábban rendezetlen terü-
letet reaktivált.” 

A nagyon komoly, szigorú szabályozá-
sú és rendszer´́u technológiai valamint kör-
nyezetvédelmi követelmények megvaló-
sítását Várteleki Attila 10 éves tapasz-
talattal segítette. „Az elmúlt tíz év alatt
sokat fejl´́odött ez az iparág, s ez id´́o alatt
az autónkénti több száz liter vízszükség-
letet is sikerült 40 liter környékére lecsök-
kenteni a fejl´́od´́o technikai megoldások-
kal, és a környezettudatosabb, foszfát-
mentes vegyszerek is alkalmazkodtak a
kor szellemiségéhez.” - emelte ki a szak-
ember. Hozzátette, hogy a ma, november
10-én átadásra kerül´́o autómosó a 350-ik
Ehrle autómosó az országban és az els´́o
Európában, amely kék színben pompázik.

A megnyitó végén szalagátvágással
adták át a kétállású létesítményt, és le is
lett tisztítva az els´́o gépjárm´́u, mely utána
makulátlan állapotban fordult ki a pálma-
fák között a forgalomba. 

A látványában is figyelemre méltó új
szolgáltatás november 11-én már próba-
üzemmel elindul, melyet a megfelel´́o ha-
tóságok folyamatosan felügyelnek. 

Sok tiszta autót, és elégedett ügyfelet!
Majnik Tamás


